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沿溪镇人民政府

关于印发《关于落实浏阳市巩固国家卫生城市工作任务的实施方案》的通知
各村委会、各办、队、中心：
现将《关于落实浏阳市巩固国家卫生城市工作任务的实施方案》印发给你们，请认真遵照执行。

沿溪镇人民政府

2023年2月13日

关于落实浏阳市巩固国家卫生城市工作任务的实 施 方 案

为深入贯彻落实《浏阳市巩固国家卫生城市实施方案》相关工作任务，助力浏阳市提升国家卫生市创建成果，结合我镇实际，制定本实施方案。

一、成立领导小组

顾      问：李洪湖

组      长：罗  平

副  组  长：余  舟    陈  经  欧阳山 何  滔 

邵波(常务) 黎岳华 鲁浩杰 彭美霞 钟馨星

成员单位：党政综合办、经济发展办、自然资源和生态环境办、财政所、综合行政执法大队、社会事业综合服务中心、各村等单位。      

领导小组下设办公室（设社会事业综合服务中心），由高彬任办公室主任，负责办公室综合协调和日常工作。

二、工作任务

（一）将爱国卫生工作纳入党委和政府重要议事日程，列入经济社会发展规划，纳入政府绩效考核指标。利用报纸、电视、网络等主要媒体，广泛开展健康教育和健康促进活动。（责任单位：党政综合办 责任人：邓绍克）

（二）辖区内各级爱卫会组织健全，成员单位分工明确、职责落实。爱卫会办公室机构、职能、人员、经费等有保障。镇、村、机关、企事业单位要明确专兼职爱国卫生工作人员，村民委员会要健全下属公共卫生委员会，推动落实好爱国卫生工作。爱国卫生工作年度有计划、有部署、有检查、有总结。积极开展国家卫生乡镇创建。广泛开展城乡群众性爱国卫生活动。广泛开展健康教育和健康促进活动，提升居民健康素养水平，倡导文明健康、绿色环保生活方式。大力普及中医养生保健知识和方法。车站等公共场所设立的电子屏幕和公益广告等应当具有健康教育内容。积极开展健康乡镇和健康村、健康企业、健康机关、健康学校、健康促进医院、健康家庭等健康细胞建设。建设健康步道、健康主题公园等，推广“三减三健”等慢性病防控措施。统筹建设全民健身场地设施，构建更高水平的全民健身公共服务体系，满足人民群众经常性的体育锻炼需求，广泛开展全民健身活动，增进广大群众积极参加体育锻炼的意识，倡导居民维持健康体重。机关、企事业单位等落实工作场所工间操制度。深入开展控烟宣传活动，辖区内禁止在大众传播媒介或者公共场所、公共交通工具、户外发布烟草广告，依法规范烟草促销、赞助等行为。全面推进无烟党政机关、无烟医疗卫生机构、无烟学校、无烟家庭等无烟环境建设并取得显著成效，逐步实现室内公共场所、工作场所和公共交通工具全面禁烟。建立政府组织和全社会参与的病媒生物预防控制机制。掌握辖区病媒生物孳生地情况、密度变化和侵害状况。湖泊、河流、沟渠、景观水体、小型积水、垃圾、厕所等各类孳生环境得到有效治理，鼠、蚊、蝇、蟑螂的密度达标。重点行业和单位防蝇和防鼠设施合格。（责任单位：社会事业综合服务中心、财政所、各村 责任人:高彬 黄振 各村书记）

（三)积极推进厕所革命，公共厕所设置符合相关标准要求，数量充足，干净整洁，实现卫生厕所全覆盖。主次干道、车站、医疗机构、旅游景点、集贸市场、商场等公共场所的公厕设施不低于二类标准。生活污水有效收集处理。加强铁路沿线两侧环境卫生整治，铁路两侧 500米范围内无露天堆放的彩钢瓦、塑料薄膜、防尘网等轻飘物品，铁路沿线安全保护区内无倾倒垃圾、排污等现象。近3年辖区内未发生重大环境污染和生态破坏事故。加强大气污染治理，环境空气质量良好或持续改善。无烟囱排黑烟现象，无秸秆、垃圾露天焚烧现象。排放油烟的餐饮单位安装油烟净化装置并保持正常使用。（责任单位：自然资源和环境保护办、各村 责任人：张平 各村书记）

三、工作要求

巩固国家卫生城市工作是一项重大民心工程，各成员单位务必高度重视，切实履职尽责，同时，要加强宣传引导，让更多的群众积极参与、主动参与，共同为巩固国家卫生城市做贡献，形成人人关心、人人参与的良好氛围。
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